
Mitä rahoitusta hait?
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Löysitkö hakuilmoituksen avulla hakemuksen tekemiseen 
ja jättämiseen tarvittavat tiedot?
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Mitä mieltä olit hakuilmoituksen ohjeista?
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Ohje oli selkeä ja ymmärrettävä

Talvihaku 2025 Talvihaku 2024

Yleiskuvaus 97 % 98 %

Abstrakti 98 % 99 %

Ansiot ja pätevöityminen (vain akatemiatutkijan tehtävää 
hakeneille)

86 % 89 %

Ansiot ja kyvykkyydet (vain akatemiaprofessorin tehtävää 
hakeneille)

88 %

Ansioluettelo (CV) 95 % 94 %

Tutkimussuunnitelma 93 % 95 %

Hankkeen rahoitus 82 % 80 %

Liikkuvuus 86 % 87 %

Yhteistyötahot 90 % 91 %

Edistymisraportti 92 % 93 %

Julkinen kuvaus 97 % 98 %

Talvihaku 2025, N=1029

Talvihaku 2024, N=724



Tutkimussuunnitelman rakenne, miten toimi sinulle?
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Talvihaku 2025, N=938

Ei vertailutietoa vuodelta 2024
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Mallipohjat
Kuinka toimiviksi koit Akatemian verkkosivuilla tarjotut mallipohjat?
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Tutkimussuunnitelma jätettiin PDF-liitteenä, miten se toimi?
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Ansiot ja pätevöityminen, miten mahdollisti asian kuvaamisen?
Vain akatemiatutkijahakijat
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Ansiot ja kyvykkyydet, miten mahdollisti asian kuvaamisen?
Vain akatemiaprofessorihakijat
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Tutustuin arviointiohjeisiin ja -lomakkeisiin
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Paneelin valinta
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Hakuneuvonta
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Kuinka hyödyllisenä pidin webinaareja asteikolla 0-10 

Keskiarvo Keskihajonta Mediaani

Talvihaku 2025 (N=334) 6,9 2,3 7

Talvihaku 2024 (N=284) 6,1 2,7 7

Keskiarvo Keskihajonta Mediaani

Talvihaku 2025 (N=726) 7,8 1,6 8

Talvihaku 2024 (N=684) 7,3 1,8 8

Miten Akatemian hakuneuvonta kokonaisuutena toimii asteikolla 0-10 
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Minkä kokonaisarvosanan antaisit 
Akatemialle hakemuksen laatimisesta ja 
jättämisestä sekä hakuneuvonnasta?

Talvihaku 2024, N=725

Talvihaku 2025, N=992

0%

1%

14%

60%

25%

3%

4%

19%

53%

20%

Erittäin huono

Huono

Keskitasoinen

Hyvä

Erittäin hyvä

Talvihaku 2025 Talvihaku 2024


	Dia 1: Mitä rahoitusta hait?
	Dia 2: Löysitkö hakuilmoituksen avulla hakemuksen tekemiseen ja jättämiseen tarvittavat tiedot?
	Dia 3: Mitä mieltä olit hakuilmoituksen ohjeista?
	Dia 4: Tutkimussuunnitelman rakenne, miten toimi sinulle?
	Dia 5: Mallipohjat Kuinka toimiviksi koit Akatemian verkkosivuilla tarjotut mallipohjat?
	Dia 6: Tutkimussuunnitelma jätettiin PDF-liitteenä, miten se toimi?
	Dia 7: Ansiot ja pätevöityminen, miten mahdollisti asian kuvaamisen? Vain akatemiatutkijahakijat
	Dia 8: Ansiot ja kyvykkyydet, miten mahdollisti asian kuvaamisen? Vain akatemiaprofessorihakijat
	Dia 9: Tutustuin arviointiohjeisiin ja -lomakkeisiin
	Dia 10: Paneelin valinta
	Dia 11: Hakuneuvonta
	Dia 12: Minkä kokonaisarvosanan antaisit Akatemialle hakemuksen laatimisesta ja jättämisestä sekä hakuneuvonnasta?

